

АВТОМОБИЛИ СТАЛИ БИЧОМ НАШЕЙ ЖИЗНИ



В последнее время в вашей газете не раз публиковались статьи о проблемах, которые создаёт засилье легкового автотранспорта.

Вспоминаю 60-е годы. Тогда для немалого числа людей автомобиль был не просто средством передвижения, а именно роскошью. Стоил он дорого, при этом купить его было не просто - очереди приходилось ждать очень долго. Поэтому обладание ма-

шиной в глазах многих было символом успеха в жизни. Ехали такие автовладельцы и свысока озирали из кабины "простых смертных". Ну, а те, кто им завидовал, ругали втихую власть, которая вместо того, чтобы обеспечить всех личными машинами, запускает спутники да готовит баллистические ракеты,

от которых нет защиты.

Но вот пришли 90-е, и сбылась мечта... Из-за границы хлынул нескончаемый поток автомобилей от самых дорогих до очень дешёвых подержанных. А позже началась и сборка зарубежных машин на наших заводах, подрывая отечественное автомобилестроение. Легковой автотранспорт заполнил даже небольшие города вроде нашего Шебекино.

И тут выяснилось, что Советская власть, оказывается, медленно наращивала количество личных автомобилей не зря. Потому что для нормального пользования ими необходимо соответственно готовить улицы, гаражи, стоянки. При быстром значительном увеличении числа машин обеспечить всё это просто невозможно. Да и не похоже, чтобы нынешняя власть так уж стремилась решить возникшие проблемы. Даже если принимаются хорошие, вроде бы, законы и программы, до дела они не доводятся.

Вот и стали автомобили бичом нашего быта. Дело дошло до критического состояния. Имеющиеся автостоянки давно не вмещают такое количество машин. А потому от них нет прохода не только на улицах, но и во дворах. Они стоят впритык к подъездам домов, детским площадкам. Скоро людям придётся пробираться к себе домой, прижимаясь к стене здания. Я уже не говорю о том шуме, который производят под окнами, в том числе и ночью, автомобили. Кто-то приехал за полночь, кому-

то понадобилось уезжать в пять утра. Хлопают дверцы, работают моторы. Вот удовольствие спящим.

С другой стороны, человеку, который приехал в город, найти место для стоянки очень трудно. Шутники говорят, что повторяется библейская история - Ной тоже сорок дней не мог найти места для парковки.

Большая скученность машин ведёт к тому, что в больших городах скоро станет нечем дышать. Ведь любое вещество - и бензин не исключение - при сгорании уничтожает кислород. От очень многих людей слышал сетования на то, что на улицах с оживлённым движением в буквальном смысле не продохнуть.

Наконец, жертвы дорожно-транспортных происшествий. Каждый год в них гибнет в стране около 30 тысяч человек. Как метко заметил один мой собеседник, не последняя из причин такого положения в том, что по вчерашним дорогам ездят на сегодняшних машинах с завтрашней скоростью. Сказывается и непрофессионализм многих водителей. Сколько раз на перекрёстках дово-

дилось видеть, как они едут, не снижая скорости, зачастую на жёлтый, а то и на уже загоревшийся красный свет и т.п.

Для того, чтобы выйти из создавшегося положения, надо решать - и неотложно - целый комплекс проблем. Если принимаются правильные законы и программы, надо добиваться их претворения в жизнь, а не так - "прокураекал, а там хоть не рассветай".

И одной из мер, на мой взгляд, должно стать развитие городского общественного транспорта, чтобы людям в городе было удобней ездить на нём, а не на личном автомобиле. И прежде всего, экологически чистого транспорта - трамваев, где они есть, троллейбусов.

Конечно, это потребует немалых усилий и расходов, но если власть действительно своей главной целью ставит заботу о людях, то в данном случае цель вполне оправдывает средства, которые понадобятся для её достижения.

Н. ЯСТРЕБОВ,
ветеран труда, Шебекино

Обращение

52-й отчётно-выборной конференции Волоконовской районной организации КПРФ к главе администрации Волоконовского муниципального района С.И. Бикетову

УВАЖАЕМЫЙ СЕРГЕЙ ИВАНОВИЧ!

Мы, делегаты 52-й отчётно-выборной конференции Волоконовской районной организации КПРФ, отзываясь на многочисленные обращения односельчан о низком качестве пассажирских перевозок, обсудили состояние автобусного сообщения между сельскими поселениями в границах Волоконовского района. Мы призываем Вас, Сергей Иванович, принять необходимые меры к пересмотру существующего пригородного автобусного сообщения, учитывая его особую социальную значимость для низко защищённых слоёв сельского населения.

Считаем необходимым изменить график движения пригородных автобусов, чтобы обеспечить ежедневное трёхразовое обслуживание по каждому маршруту.

Это позволит трудоспособным жителям, которые не смогли найти работу в своих сельских поселениях, трудоустроиться в районном центре, а пенсионерам возвращаться в обед после посещения ЦРБ, аптек, магазинов, КБО и других учреждений.

Переход на такой график положительно скажется на социально-экономическом положении в сельских поселениях, а так же улучшит торговое, коммунально-бытовое, медицинское, юридическое, социальное обслуживание населения.

Кроме того, это будет способствовать снижению и выравниванию цен в местных магазинах, развитию рыночной торговли за счёт доставки на рынок излишков продукции с личных приусадебных участков, снижению цен, определяемых таксопарками, и многому другому. Дополнительно предоставит возможность одарённым детям из сельских поселений обучаться в музыкальных, художественных, спортивных школах районного центра, а также расширит возможности для досуга молодёжи.

Учитывая всё это, призываем Вас пересмотреть ежегодный муниципальный заказ на пригородное пассажирское обслуживание, приведя его в соответствие с потребностями населения района в качественном автобусном сообщении, провести новый конкурс перевозчиков, при необходимости воссоздать муниципальное пассажирское транспортное предприятие.

При необходимости просим обратиться к Губернатору Белгородской области Е.С. Савченко за помощью и содействием в удовлетворении насущных потребностей населения района в качественном пассажирском обслуживании, учитывая его особую социальную значимость для сельских поселений.

Считаем, что финансовое состояние бюджета района и области, учитывая сверхплановые налоговые поступления от успешно развивающейся экономики Белогорья, позволит улучшить автобусное сообщение, как в границах района, так и между соседними районными центрами. Это подтверждает действенность стремления руководства района и области реально повысить качество жизни населения святого Белогорья, и лозунги о территории добра, справедливости и благополучия.

О БЕЗДОМНОМ МАЙОРЕ ЗАМОЛВИТЕ СЛОВО

Государственные СМИ, особенно телеканал министерства обороны "Звезда", беззастенчиво вещают о том, что едва ли не все военнослужащие и военные пенсионеры обеспечены жильем. Трудно дать достоверную информацию о действующих офицерах, хотя наверняка среди них много бесквартирных, но в отношении военных пенсионеров СМИ откровенно лгут. Десятки тысяч людей в России, отдавших свои лучшие годы защите Родины, остаются без жилья. За примерами далеко ходить не надо, многие защитники Родины, ныне живущие в Белгородской области, не имеют своего жилья.

Вячеслав Козлов окончил суворовское училище и Челябинское высшее танковое училище. Прослужил на офицерских должностях более четверти века. Военную службу завершил в Белгороде. На протяжении нескольких лет майор Козлов судится по поводу получения жилья. Этот настойчивый и смелый человек не добившись правды в России, направил исковое заявление в Страсбургский суд. В Страсбурге по заявлению В. Козлова приняли решение и выслали его истцу, но до Белгорода письмо из-за границы не дошло. Случайно оно потерялось или преднамеренно перехвачено остаётся только догадываться.

Мой однополчанин подполковник запаса Александр Растворцев лучшие годы своей жизни отдал нелегкой службе в дальних гарнизонах ПВО Сибири. Долгое время Александр Иванович мытарствовал без квартиры. Сам он белгородец, поэтому у него, хотя бы, была возможность проживать у родственников.

А вот капитан 3 ранга в отставке Василий Лошак вынужден был жить в Белгородской области на арендованной даче. Там же, на даче, стоял контейнер с вещами боевого офицера. Лошак служил на флоте с 1958 года. Окончил разведшколу ВМФ, где учился вместе с будущим писателем и режиссером Василием Шук-

шиным. Окончил Ленинградское ВВМУ имени Фрунзе. Был подводником, нес боевую службу в водах Северного Ледовитого океана, в Средиземном море, 10 лет плавал в территориальных водах Северного Вьетнама. Службу окончил на Балтийском флоте. "Вина" бесквартирного офицера Лошака лишь в том, что он закончил военную службу на территории страны, ставшей за границей - в Латвии. Но ведь офицеры место службы в СССР не выбирали. Недавно Василий Лошак погиб, так и не дождавшись от властей жилья.

Офицеры-ветераны по мере сил отстаивают свои права в судах. Многим оказал помощь военный юрист полковник Александр Скоромный, за плечами которого две войны.

Соловьями заливаются государственные СМИ, выдавая желаемое за действительное, но военным пенсионерам от этого не легче. Часть офицеров, вспомнив знаменитую фразу из "Двенадцати стульев" Ильфа и Петрова "Спасение утопающих - дело рук самих утопающих", затягивают пояса на несколько дырочек, засучивают рукава, строят дома, собирают деньги на квартиры. Так поступил майор запаса А. Гудзь. Инженер военной авиации Александр Гудзь более 15 лет готовил к вылетам боевые самолеты на продуваемых всеми ветрами аэродромах. Его служба начиналась обычно в четыре часа утра. Но вместо положенного жилья он получил от государства фигуру из трех пальцев. Покупку квартиры в Белгороде семья офицера запаса осуществила за свои кровные деньги, продав наследственную недвижимость в других регионах. Но, к сожалению, такая возможность есть не у всех.

Но если с жильем власть "обула" не всех отставников (автор этих строк, например, получил квартиру за военную службу), то с пенсией обманула всех без исключения. Нынешняя военная пенсия составляет всего 54% от положенного.



Дмитрий Медведев неоднократно с гордостью заявлял о недавнем повышении денежного довольствия офицерам в два с половиной - три раза. Такое повышение с января 2012 г. действительно состоялось. Но за чей счёт? Сначала в короткие сроки сократили число офицеров с полумиллиона до ста пятидесяти тысяч, а затем милостиво подняли денежное довольствие тем, кто уцелел в этой жестокой реформаторской "мясорубке", за счет тех, кого выбросили на улицу.

У действующих офицеров перспективы с жильем тоже не совсем ясные. Трубадуры Минобороны раззвенели на всю страну об ипотечных накоплениях, начисляемых молодым офицерам, выпускникам вузов с 2006 года. Суть их такова: чем дольше служит офицер, тем больше у него денег на счету на покупку квартиры. Сын моего армейского товарища, молодой офицер проходящий службу на границе с Китаем, уже четвертый год ищет свой ипотечный счет и найти его не может. Но главное в том, что квартиру по ипотеке военнослужащему можно приобрести пока он служит. А если его увольт, что при Сердюкове обычное дело, то вся ипотека летит коту под хвост. Комментарии, как говорится излишни.

Э. ЧЕМЕРСКИЙ, полковник запаса

О СОЗДАНИИ ПАМЯТНИКА СТОЛЫПИНУ

Восторженно встретили прорезимные СМИ создание в Ровеньках памятника "великому государственному деятелю" Петру Столыпину. Свою точку зрения на это событие высказывает второй секретарь Белгородского обкома КПРФ, депутат областной Думы Н.П. МУХИН.

Думаю, стремление власти возвысить подобные фигуры в какой-то мере связано с тем, что всё большая часть подлинно демократически настроенных людей, в том числе, молодых, начинают считать коммунистов главной силой, способной нарушить монополизм партии власти.

Лучшим памятником Столыпину стала бы виселица. Только совсем уж крайний невежда не знает, что Столыпин вошел в историю не только как идеолог сугубо капиталистической по духу аграрной реформы, но и как вешатель: виселицы, которыми он оборудовал всю Россию, прозвали в народе "столыпинскими

галстуками". Не случайно же его считали своим предтечей русские фашисты. В Харбине в 1928 году вышла книга Ф.Т.Горячкина, которая так и называлась. "Первый русский фашист Пётр Аркадьевич Столыпин", в которой автор, член партии "православных русских фашистов", задолго до нынешних "демократов" назвал Столыпина "гениальным государственным деятелем", правда, добавив при этом: "...даже гениальнее Бенито Муссолини". В Харбине русскими фашистами, которых возглавлял К.В. Родзаевским, была создана "Столыпинская Академия".

Естественно, наша партия против этой личности. Попытка возвысить Столыпина - это политический абсурд или кощунственная безграмотность. Не удивлюсь, если следующим памятником, который установят власти Ровенького района будет памятник предателю и фашистскому прислужнику генералу Власову.

95 ЛЕТ ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ, 90 ЛЕТ ВЕЛИКОМУ СССР

МИФЫ АНТИСОВЕТИЗМА

Неужто индустриализация и впрямь дело рук "зэков"?

Индустриализация Советской страны, которую удалось осуществить в невероятных условиях, без каких-либо зарубежных инвестиций (на кои, как на манну небесную уповают нынешние правители России) и в немислимо короткие сроки - это бесспорный факт.

Ну, а поскольку опровергнуть его нельзя, антисоветчики пытаются как только можно опорочить это великое свершение советского народа, достигнутое под руководством Коммунистической партии. Одно из наиболее часто встречающихся утверждений: индустриализацию удалось осуществить за счёт "рабского труда" заключённых. Эту версию рассмотрел в своём докладе "Спекулянтам на истории нужна не правда, а политический капитал", призёр Олимпиады по истории Дмитрий ПУЛЬ. С ним он выступил на круглом столе в БелГУ "Имя Сталина останется в веках. Каким?". Приводим фрагмент его доклада.

В статье П. Краснова "Мифы о репрессиях", автор дает логически выверенный ответ: "Следует отметить, что никакая необходимость в "десятках миллионов рабов" у СССР для построения экономики не было. Эта ложь была придумана специально для дискредитации социалистической идеи и объяснения невероятных успехов СССР при проведении Индустриализации и послевоенного восстановления экономики. Рабы нужны там, где есть необходимость экономики на заработной плате, но в СССР до конца тридцатых годов она была столь низкой (продолжала сказываться разлука Гражданской войны), что её хватало только для поддержания простого производства рабочей силы. А если рабочему, грубо говоря, хватает только на хлеб,

то зачем держать раба, которого надо кормить фактически так же, если нужно получить отдачу? А во что встанет содержание охраны и отвлечение большого количества рабочих рук для обеспечения конвоирования? В СССР был найден другой и очень эффективный выход - комсомольцы-энтузиасты и стачановское движение. Производительность труда комсомольцев-фанатиков была столь высока, а их требовательность к комфорту столь низка, что только законченный идиот стал бы арестовывать прекрасного работника и отправлять его в лагерь для усиленной работы. Кроме того, раб всеми силами стремится избежать наказания, поскольку работает только под его страхом и делает работу плохо. Его нельзя разместить во многих местах - в

крупных городах по идеологическим причинам, вблизи границ из-за угрозы нападения врага и последующего перехода обижённого на государство человека на сторону противника и так далее. В то же время идейный комсомолец не только работает без охраны, стремясь сделать работу как можно лучше и эффективнее (что многократно усиливает эффективность его труда), но и в случае нападения врага будет защищать Родину и при необходимости пойдёт в партизаны, он же без колебаний выдаст агента врага, если тот попытается установить с ним контакт. То есть преимущество комсомольского и стачановского движений перед рабским трудом настолько очевидно, что об этом не стоит более говорить. Очевидно, что в руководстве СССР идиотов не было, напротив, были исключительно умные люди. Интересно отметить, что принцип оплаты по труду в 30-е годы соблюдался строго, и стачановцы зарабатывали огромные по тем временам деньги, которые нередко в три раза превышали зарплату наркома, но также нередким было и то, что, оставляя себе средства необходимые для жизни, энтузиасты добровольно отдавали свои заработки школам, детским домам, библиотекам. Зачем тут нужны лагеря?"

В Белгороде зазвучал "Русский Лад"

31 мая при участии секретаря областного комитета КПРФ по протестному движению Я.Н. Сидорова состоялось заседание инициативной группы по формированию на Белгородчине Всероссийского созидательного движения "Русский Лад". На заседании был избран руководящий орган "Вече" и руководитель движения - педагог Ольга Пшеничных.

Собравшиеся отметили, что участились проявления открытого недовольства людей униженным положением русского народа в России. В то же время ярко проявилась общественная потребность объединить разрозненные действия патриотических групп в единый фронт борьбы за право русского и других коренных народов России на труд, собственность и власть. При этом подчеркивалось, что в действиях единого патриотического фронта в современной России должно превалировать созидательное, а не разрушительное начало. Хаос в России выгеден её ненавистникам. Смысл созидательной борьбы должен заключаться в установлении нового более справедливого порядка с обязательным учётом склада ума, нрава, духовных ценностей и традиций государственнообразующего народа. Созидательная борьба должна вестись строго в рамках Конституции Российской Федерации.

Движение "Русский Лад" создается, чтобы противостоять разрушителям и сбросить западное иго. Наша цель - сплотить народ и сохранить Россию, как ядро Русского Мира и мощную евразийскую державу. Наш Русский Лад - это альтернатива глобализации по-американски. Вместо войны цивилизации, мы будем развивать их сотрудничество. Вместо национальной вражды, мы за дружбу народов. Мы выбираем русский цивилизационный проект, который позволит России занять достойное место в земной цивилизации.

Александр Пшеничных, "Русский Лад"

Телевидение на неделю

ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 ИЮНЯ	ВТОРНИК, 12 ИЮНЯ	СРЕДА, 13 ИЮНЯ	ЧЕТВЕРГ, 14 ИЮНЯ	ПЯТНИЦА, 15 ИЮНЯ	СУББОТА, 16 ИЮНЯ	ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 ИЮНЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ 6.00 Новости 6.15 "МОЯ ЛЮБОВЬ". Худ. фильм 6.40 "БЕРЕГ". Худ. фильм 8.00 "Служу Отчизне!" 8.35 "Тимон и Пумба" 9.00 "Смешарики. Пин-код" 9.15 "Здоровье" 10.00 Новости 10.15 "Непугёвые заметки" 10.35 "Пока все дома" 11.25 "Фазенда" 12.00 Новости 12.15 "ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ". 14.10 "ЖЕНСКИЕ МЕЧТЫ О ДАЛЬНИХ СТРАНАХ". 18.10 "Александр Пороховицкий. Нам не жить друг без друга" 19.10 "ДОМ НА КРАЮ". Худ. фильм 21.00 "Время" 21.30 "СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ". 22.30 Чемпионат Европы по футболу-2012 г. Сборная Украины - сборная Швеции. Прямой эфир из Украины 0.45 "ВОЗВРАЩЕНИЕ В ГОЛУБЮЮ ЛАГУНУ". Худ. фильм 2.40 "НЕЕСТЕСТВЕННЫЙ ПОВОД".	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 6.00 Новости. 6.15 "Бременские музыканты". Мультфильм 6.35 "БЕРЕГ". Худ. фильм 7.55 "БАРЫШНЯ-КРЕСТЬЯНКА". Худ. фильм 10.00 Новости. 10.15 "Две звезды". Лучшее 12.00 Новости. 12.15 "ДЕСАНТУРА". Серил 15.00 Новости. 15.15 "ДЕСАНТУРА". Продолжение 18.00 Вечерние новости. Информационная программа 18.15 "ДЕСАНТУРА". Продолжение 21.00 "Время". 21.30 Денис Матросов, Сергей Астахов в многосерийном фильме "СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ" 22.30 Чемпионат Европы по футболу-2012. Сборная России - сборная Польши. Прямой эфир из Польши 0.45 "АССИСТЕНТКА". Худ. Фильм	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 5.00 Новости 5.05 "Доброе утро" 9.00 Новости 9.20 "Контрольная закупка" 9.50 "Жить здорово!" 10.55 "Модный приговор" 12.00 Новости 12.25 "ЖЕНСКИЙ ДОКТОР" 13.20 "Фазенда" 14.00 "Другие новости" 14.25 "Понять. Простить" 15.00 Новости 15.15 "ДЕВИЧЬЯ ОХОТА". Серил 16.20 "Хочу знать" с Михаилом Ширвиндтом 17.00 "Жи меня" 18.00 Вечерние новости 18.25 "Между нами, девочками" 19.00 "Давай пожемимся!" 20.00 "Путь говорит" 21.00 "Время" 21.30 "СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ". 22.40 Чемпионат Европы по футболу-2012. Сборная Голландии - сборная Германии. Прямой эфир из Украины. В перерыве - Ночные новости 0.45 "Удовольствие и боль" 1.40 "ДИРЕКТОР". Худ. фильм 3.00 Новости 3.05 "ДИРЕКТОР". Худ. Фильм	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 5.00 Новости 5.05 "Доброе утро" 9.00 Новости 9.20 "Контрольная закупка" 9.50 "Жить здорово!" 10.55 "Модный приговор" 12.00 Новости 12.25 "ЖЕНСКИЙ ДОКТОР". Серил 13.20 "Фазенда" 14.00 "Другие новости" 14.25 "Понять. Простить" 15.00 Новости 15.15 "ДЕВИЧЬЯ ОХОТА". Серил 16.20 "Хочу знать" с Михаилом Ширвиндтом 17.00 "Жи меня" 18.00 Вечерние новости 18.25 "Между нами, девочками" 19.00 "Давай пожемимся!" 20.00 "Путь говорит" 21.00 "Время" 21.30 "СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ". 22.40 Чемпионат Европы по футболу-2012. Сборная Испании - сборная Ирландии. В перерыве - Ночные новости 0.45 "БРИЛЛИАНТОВЫЙ ПОЛИЦЕЙСКИЙ". Комедия	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 5.00 Новости 5.05 "Доброе утро" 9.00 Новости 9.20 "Контрольная закупка" 9.50 "Жить здорово!" 10.55 "Модный приговор" 12.00 Новости 12.25 "ЖЕНСКИЙ ДОКТОР". Серил 13.20 "Фазенда" 14.00 "Другие новости" 14.25 "Понять. Простить" 15.00 Новости 15.15 "ДЕВИЧЬЯ ОХОТА". Серил 16.20 "Хочу знать" с Михаилом Ширвиндтом 17.00 "Жи меня" 18.00 Вечерние новости 18.25 "Между нами, девочками" 19.00 "Поле чудес" 19.55 Чемпионат Европы по футболу-2012. Сборная Украины - сборная Франции. Прямой эфир из Украины 22.00 "Время". 22.30 "Фабрика звезд, Россия - Украина" 0.05 "ПЕРЕСЕЛЕНЦ". Худ. фильм 2.15 "МАЛЬЧИКАМ ЭТО НРАВИТСЯ". Комедия	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 5.35 "СРОЧНЫЙ ВЫЗОВ". 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости 6.10 "СРОЧНЫЙ ВЫЗОВ". 7.35 "Играй, гармонь любимая!" 8.20 "Детёныши джунглей" 8.45 "Смешарики. Пин-код" 9.00 "Умницы и умники" 9.45 "Слово пастыря" 10.15 "Смак" 10.55 Александра Захарова. Непокорная дочь 12.20 Кинзолепа Юрия Озерова "ОСВОБОЖДЕНИЕ" 16.20 "КИТАЙСКАЯ БАБУШКА". 18.20 Праздничный концерт 19.55 "Кто хочет стать миллионером?" 21.00 "Время" 21.25 "Большая разница" 22.30 Чемпионат Европы по футболу-2012. Сборная России - сборная Греции. Прямой эфир из Польши 0.45 "БАГРОВЫЕ РЕКИ". Худ. фильм 2.45 "АДАМ". Худ. Фильм	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 6.00 Новости. 6.10 "НЕОКОНЧЕННАЯ ПОВЕСТЬ". 8.00 "Армейский магазин" 8.35 "Тимон и Пумба" 9.00 "Смешарики. Пин-код" 9.15 "Здоровье" 10.00, 12.00, 21.00 Новости. 10.15 "Непугёвые заметки" 10.35 "Пока все дома" 11.25 "Фазенда" 12.15 "ЖЕНСКИЕ МЕЧТЫ О ДАЛЬНИХ СТРАНАХ". 16.20 "Похудеть любой ценой" 17.25 "Призвание". Премия лучшим врачам России 19.05 "Минута славы. Мечты сбываются!" Финал 22.15 Последний фильм Владимира Мотыля "БАГРОВЫЙ ЦВЕТ СНЕГОПАДА" 0.45 Чемпионат Европы по футболу-2012. Сборная Дании - сборная Германии
РОССИЯ 5.05 "МЫ С ВАМИ ГДЕ-ТО ВСТРЕЧАЛИСЬ". Комедия. 7.00 "ЭКИПАЖ". Худ. фильм, 1980г. 9.55 "Космическая стража" 10.50 "ЗАПИСКИ ЭКСПЕДИТОРА ТАЙНОЙ КАНЦЕЛЯРИИ". 12.40 "Песня года". Часть первая 14.00 "Вести". 14.15 "Песня года". Часть первая. Продолжение 15.55 "КУКУШКА". Худ. фильм. Россия, 2010г. 19.40 "Вести". Информационная программа 19.55 Футбол. Чемпионат Европы. Франция - Англия. Прямая трансляция из Украины 22.00 Елена Лядова, Ярослав Жалин, Дмитрий Миллер, Маргарита Шубина, Александр Мохов и Анна Уколова в фильме "КОГДА ЗАЦВЕТЕ БАГОВЫЙ". 1.45 "4 ТАКСИСТА И СОБАКА". 3.55 "ДОМАШНЯЯ ВЕЧЕРИНКА".	РОССИЯ 5.50 "КАЛИНА КРАСНАЯ". Худ. фильм, 1974 г. 8.00 "ИСПЫТАНИЕ ВЕРНОСТИ". Худ. фильм, 1954 г. 10.10 "ЗАПИСКИ ЭКСПЕДИТОРА ТАЙНОЙ КАНЦЕЛЯРИИ". 12.00 Москва. Кремль. Церемония вручения Государственных премий Российской Федерации 13.00 "Песня года". Часть вторая 14.00 "Вести". Информационная программа 14.15 "Песня года". Часть вторая. Продолжение 16.30 "СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН". Комедия, 1977 г. 19.40 "Вести". 19.55 Футбол. Чемпионат Европы. Греция - Чехия. Прямая трансляция из Польши 22.00 Михаил Хмуров, Валерия Арланова, Юрий Трубин и Любовь Иванова в фильме "ДЕЛА СЕМЕЙНЫЕ". Россия, 2012г. 0.00 "Россия молодая". Праздничный концерт. Трансляция с Красной площади 1.55 "4 ТАКСИСТА И СОБАКА-2". Худ. фильм, 2006 г.	РОССИЯ 5.00 "Утро России" 9.00 "С новым домом!" Ток-шоу 9.45 "О самом главном". Ток-шоу 11.00 "Вести" 11.50 Анна Ковальчук в детективном телесериале "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12.50 "Люблю, не могу!" 13.50 "Вести". "Джурная часть" 14.00 "Вести" 14.50 "ЕФРОСИНЯ. ТАЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ". Серил 15.45 "КРОВИНИШКА". Серил 16.45 "Вести". "Джурная часть" 17.00 "Вести". 17.50 "СВАТЫ". Серил 18.55 "Прямой эфир" 19.55 Футбол. Чемпионат Европы. Италия - Хорватия. Прямая трансляция из Польши 22.00 "Вести". 22.30 "ТЕМНЫЕ ВОДЫ". 0.40 "Профилактика". Ночное шоу 1.55 "Честный детектив" 2.30 "ЦЕПНАЯ РЕАКЦИЯ". 4.25 "Торжок". Дайджест	РОССИЯ 5.00 "Утро России" 9.00 "С новым домом!" Ток-шоу 9.45 "О самом главном". Ток-шоу 11.00 "Вести" 11.50 Анна Ковальчук в детективном телесериале "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12.50 "Люблю, не могу!" 13.50 "Вести". "Джурная часть" 14.50 "ЕФРОСИНЯ. ТАЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ". Серил 15.45 "КРОВИНИШКА". Серил 16.45 "Вести". "Джурная часть" 17.00 "Вести". 17.50 "СВАТЫ". Серил 18.55 "Прямой эфир" 19.55 Футбол. Чемпионат Европы. Италия - Хорватия. Прямая трансляция из Польши 22.00 "Вести". 22.30 "ТЕМНЫЕ ВОДЫ". 0.40 "Профилактика". Ночное шоу 1.55 "Честный детектив" 2.30 "ЦЕПНАЯ РЕАКЦИЯ". 4.25 "Торжок". Дайджест	РОССИЯ 5.00 "Утро России" 9.00 "С новым домом!" Ток-шоу 9.45 "О самом главном". Ток-шоу 11.00 "Вести" 11.50 Анна Ковальчук в детективном телесериале "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12.50 "Люблю, не могу!" 13.50 "Вести". "Джурная часть" 14.50 "ЕФРОСИНЯ. ТАЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ". Серил 15.45 "КРОВИНИШКА". Серил 16.45 "Вести". "Джурная часть" 17.00 "Вести". 17.50 "СВАТЫ". Серил 18.55 "Прямой эфир" 19.55 Футбол. Чемпионат Европы. Италия - Хорватия. Прямая трансляция из Польши 22.00 "Вести". 22.30 "ТЕМНЫЕ ВОДЫ". 0.40 "Профилактика". Ночное шоу 1.55 "Честный детектив" 2.30 "ЦЕПНАЯ РЕАКЦИЯ". 4.25 "Торжок". Дайджест	РОССИЯ 5.35 "СРОЧНЫЙ ВЫЗОВ". 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости 6.10 "СРОЧНЫЙ ВЫЗОВ". 7.35 "Играй, гармонь любимая!" 8.20 "Детёныши джунглей" 8.45 "Смешарики. Пин-код" 9.00 "Умницы и умники" 9.45 "Слово пастыря" 10.15 "Смак" 10.55 Александра Захарова. Непокорная дочь 12.20 Кинзолепа Юрия Озерова "ОСВОБОЖДЕНИЕ" 16.20 "КИТАЙСКАЯ БАБУШКА". 18.20 Праздничный концерт 19.55 "Кто хочет стать миллионером?" 21.00 "Время" 21.25 "Большая разница" 22.30 Чемпионат Европы по футболу-2012. Сборная России - сборная Греции. Прямой эфир из Польши 0.45 "БАГРОВЫЕ РЕКИ". Худ. фильм 2.45 "АДАМ". Худ. Фильм	РОССИЯ 5.20 "ТРЯСИНА". Худ. фильм. Россия, 1977г. 7.20 "Вся Россия" 7.30 "Сам себе режиссёр" 8.20 "Смехопанорама" 8.50 "Утренняя почта" 9.30 "Сто к одному" 11.00 "Вести". 11.10 "ИЗМЕНА". Серил 14.00 "Вести". 14.30 "ИЗМЕНА". Серил 15.15 "Сметается разрешается" 17.15 "Рассмеши комика" 18.00 Александр Голубев, Полина Стрельникова, Алексей Панин и Анна Михайловская в фильме "РАСПЛАТА ЗА ЛЮБОВЬ". Россия, 2011 г. 20.00 "Вести недели". Информационная программа 21.00 "ПРИМЕТА НА СЧАСТЬЕ". Португалия - Нидерланды. Прямая трансляция из Украины 0.45 "ОБЕТ МОЛЧАНИЯ". 2.45 "ОТРЯД "ДЕЛТА". ПРОПАВШИЙ ПАТРУЛЬ".
НТВ 5.40 "СУПРУГИ". Серил 7.25 "Смотр" 8.00 "Сегодня". Информационная программа 8.15 "Дикий мир" 8.45 "Их нравы" 9.25 "Едим дома" 10.00 "Сегодня". Информационная программа 10.20 "Первая передача". Автомобильная программа 10.55 "Развод по-русски" 12.00 "Дачный ответ" 13.00 "Сегодня". Информационная программа 13.20 Сергей Маховиков в острозажетном сериале "ПЛАТИНА-2. СВОИ И ЧУЖИЕ". 19.00 "Сегодня". 19.30 "НОВАЯ ЖИЗНЬ СЫЩИКА ГУРОВА. ПРОДОЛЖЕНИЕ". Острозажетный серил 23.15 "Красивая моя". Концерт Александры Новикова 1.05 "ЧАС ВОЛКОВА". Серил 2.05 "Плавная дорога" 2.40 "РУБЛЕВКА. LIVE". Серил 4.35 "ЗНАКИ СУДЬБЫ"	НТВ 5.35 Детское утро на НТВ. 5.45 "БОМЖИХА". 8.00 "Сегодня". 8.15 "БОМЖИХА". 10.00 "Сегодня". 10.20 Василий Лановой в художественном фильме "ОШИБКА СЛЕДСТВИЯ" 12.15 "Развод по-русски" 13.00 "Сегодня". 13.20 "ПЛАТИНА-2. СВОИ И ЧУЖИЕ". Серил 19.00 "Сегодня". 19.30 "НОВАЯ ЖИЗНЬ СЫЩИКА ГУРОВА. ПРОДОЛЖЕНИЕ". 23.10 Борис Покровский и Александр Бобров в фильме "СТРАШНЫЕ ЛЕЙТЕНАНТЫ" 1.00 "ЧАС ВОЛКОВА". Серил 2.00 "Квартирный вопрос" 3.05 "РУБЛЕВКА. LIVE". Серил 5.00 "ЗНАКИ СУДЬБЫ"	НТВ 5.55 "НТВ утром" 8.30 "ЛИТЕЙНЫЙ". Серил 9.30 "Чрезвычайное происшествие" 10.00 "Сегодня" 10.20 "Медицинские тайны" 10.55 "До суда" 12.00 "Суд присяжных" 13.00, 16.00 "Сегодня". 13.30 "ПЛАТИНА". Серил 15.30 "Чрезвычайное происшествие" 16.25 "Прокурорская проверка" 17.40 "Товорим и показываем". Ток-шоу с Леонидом Закошанским 19.00 "Сегодня". 19.30 "НОВАЯ ЖИЗНЬ СЫЩИКА ГУРОВА. ПРОДОЛЖЕНИЕ". 23.15 "Сегодня. Итоги" 23.35 "ГЛУХАРЬ". Серил 1.35 "Дачный ответ" 2.35 "Чудо-люди" 2.25 "В зоне особого риска" 2.55 "РУБЛЕВКА. LIVE". Серил	НТВ 5.55 "НТВ утром" 8.30 "ЛИТЕЙНЫЙ". Серил 9.30 "Чрезвычайное происшествие" 10.00 "Сегодня" 10.20 "Медицинские тайны" 10.55 "До суда" 12.00 "Суд присяжных" 13.00, 16.00 "Сегодня". 13.30 "ПЛАТИНА". Серил 15.30 "Чрезвычайное происшествие" 16.25 "Прокурорская проверка" 17.40 "Товорим и показываем". Ток-шоу с Леонидом Закошанским 19.00 "Сегодня". 19.30 "НОВАЯ ЖИЗНЬ СЫЩИКА ГУРОВА. ПРОДОЛЖЕНИЕ". 23.15 "Сегодня. Итоги" 23.35 "ГЛУХАРЬ". Серил 1.35 "Дачный ответ" 2.35 "Чудо-люди" 2.25 "Снастели" 2.50 "РУБЛЕВКА. LIVE". Серил	НТВ 5.55 "НТВ утром" 8.40 "Женский взгляд". Наташа Ионовна 9.30 "Чрезвычайное происшествие" 10.00, 13.00 "Сегодня" 10.20 "Снастели" 10.55 "До суда" 12.00 "Суд присяжных". Окончательный вердикт" 14.40 "Развод по-русски" 15.30, 18.30 "Чрезвычайное происшествие" 16.00 "Сегодня" 16.25 "Прокурорская проверка" 17.40 "Товорим и показываем". Ток-шоу с Леонидом Закошанским 19.00 "Сегодня". 19.30 "НОВАЯ ЖИЗНЬ СЫЩИКА ГУРОВА. ПРОДОЛЖЕНИЕ". 23.15 "Сегодня. Итоги" 23.35 "ГЛУХАРЬ". Серил 1.15 "Мой ласковый и нежный май". 2.15 "Снастели" 2.50 "РУБЛЕВКА. LIVE". Серил	НТВ 5.40 "СУПРУГИ". Серил 7.25 "Смотр" 8.00, 10.00, 13.00, 16.00 "Сегодня" 8.15 Лотерея "Золотой ключ" 8.45 "Академия красоты" с Ляй-сан Утяшевой 9.20 "Готовим с Алексеем Зиминным" 10.20 "Плавная дорога" 10.55 "Кулинарный поединок" с Оскаром Кучерой 12.00 "Квартирный вопрос" 13.20 "Своя игра" 14.10 "Военно-полевая афера" из цикла "Казнокрады" 15.05 "Таинственная Россия" 16.00 "Сегодня" 17.20 "И снова здравствуйте!" 18.20 "Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю" 19.00 "Сегодня" 20.00 "Истосердечное признание" 20.50 "Центральное телевидение" 22.00 "Тайный шоу-бизнес" 23.00 "НТВшники. Арена острых дискуссий" 0.05 "ЗА ПРЕДЕЛАМИ ЗАКОНА". 2.05 "Кремлевские похороны" 3.05 "РУБЛЕВКА. LIVE". 5.00 "АДВОКАТ". Серил	

НАСТУПАЕТ НОВЫЙ ЭТАП БОРЬБЫ

(Окончание. Начало на стр. 1) жения нужного результата. Это реальность, которую необходимо учитывать.

Предвыборная борьба и контроль в день выборов - это очень важная часть деятельности партии, но только часть. Главное - расширение влияния КПРФ, рост авторитета коммунистов. Нам необходимо искать все новые и новые возможности общения с гражданами.

Эффективным средством этого был инициированный ЦК КПРФ Народный референдум, вопросы которого заставили миллионы людей в стране дать оценку основным предложениям, содержащимся в Программе КПРФ. К участию в референдуме было привлечено около 20 тысяч старооскольцев. Более 90% из них поддержали предложения партии.

Но зачем нам ждать указаний ЦК для организации подобной работы. Активно выступая с требованием социальной поддержки людей 1923-1945 годов рождения, наше отделение организации "Дети Вели-

кой Отечественной войны" (руководитель В.А. Кочанова), доводит до широкого круга ветеранов подход КПРФ к решению их социальных проблем. Недавно наше отделение женского движения "Надежда России" (руководитель Е.М. Лубкова) провело опрос по проблеме детского питания и создания бесплатных детских молочных кухонь. С одной стороны, старооскольцы узнали позицию КПРФ по этому актуальному для молодых семей вопросу, а с другой стороны, результаты опроса станут основой для переговоров с администрацией города.

А к партии, набирающей на выборах по 30% голосов власть, адекватно воспринимающая реальность, не может не прислушиваться. У нас большей частью так и происходит. Вот свежий пример. В селе Шаталовка мы провели открытое партийное собрание. Коммунисты и сочувствующие нам товарищи высказали много критических замечаний в адрес главы местной администрации. При встрече

с главой городского округа П.Е. Шишкиным я передал ему эти замечания. Он тут же дал команду своему заместителю, чтобы все главы администраций присутствовали на собраниях. Нам надо использовать это. Хорошо готовить собрания по жизненно важным вопросам и приглашать на них глав местных администраций. Вы увидите, какой будет эффект.

Для повышения эффективности работы партийной организации необходимо добиваться роста её рядов, привлечения в неё людей среднего возраста и молодёжи. Нам удаётся немало делать для решения этой задачи. С апреля 2010 года по май 2012 г. в ряды нашей партии приняты более 30-и человек. Это ли не свидетельство роста авторитета коммунистов? Сейчас в нашу партийную организацию входят 431 коммунист. Её средний возраст - 58,8 лет. Членов КПРФ до 30 лет - 39 человек; до 40 лет - 46 человек.

Коммунисты Старооскольского городского округа объединены в 40 первичных партийных отделений.

Молодеет и руководство в нашем партийном отделении. В последние два года появились молодые секретари в целом ряде партийных отделений: "Северном" - В.А. Лардыгин, "Центральном" - Я.П. Козлов, "Революционном" - Е.А. Архипов, "Студенческом" - А.В. Панюшов, сёл Федосеевки - О.С. Махортов, Незнамово - В.Ф. Семькин, Хорошилово - А.В. Казарин, Знаменки - А.Л. Бурдейный. У них много желания быть полезными делу партии, но пока мало опыта. И задача руководства местного отделения КПРФ оказывать им всестороннюю помощь.

Вполне самостоятельной силой в последние годы стала Старооскольская организация комсомола, которой руководил Саша Усов. После окончания вуза он идёт служить в армию. Надеемся, что этот жизненный опыт ему потом пригодится и в партийной работе. А сейчас лидером старо-

оскольских комсомольцев стал молодой коммунист Иван Гринёв.

В октябре 2011 года была создана пионерская организация. Возглавляет её молодой коммунист Наталья Панова. Пока старооскольская пионерия ещё совсем юная, но, как показал День пионерии, она уже способна на серьёзные дела.

Говоря о работе и достижениях Старооскольской организации КПРФ, нельзя не сказать о том, что мы постоянно ощущаем помощь депутата Государственной Думы Сергея Викторовича Муравленко. Это не "дежурный комплимент", это констатация факта.

Ближайший новый экзамен, который предстоит сдавать старооскольским коммунистам - выборы депутатов городского округа и главы администрации. Уверен, что мы его выдержим с честью.

В. КОЧАНОВ,
первый секретарь
комитета
Старооскольского
отделения КПРФ

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Ровеньской райком КПРФ горячо и сердечно поздравляет секретаря партийной организации п.Нагорье **УДОДОВА НИКОЛАЯ ЕГОРОВИЧА С 60-ЛЕТИЕМ**

со дня рождения. Желаем Вам, уважаемый Николай Егорович, крепкого здоровья, семейного благополучия, долголетия, активности в нашей работе на благо Белгородчины.

Ровеньское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет второго секретаря райкома партии **ВЛАДИМИРА ТРОФИМОВИЧА ТКАЧЕНКО с 65-летием!**

Желаем Вам, уважаемый Владимир Трофимович, крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в общественной работе.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Пессимистические прогнозы оказались

СЛИШКОМ ОПТИМИСТИЧНЫМИ

На днях Росстат опубликовал итоги развития промышленности страны за январь-апрель 2012 года. Они оказались хуже даже наиболее пессимистичных ожиданий экономистов. Темпы роста промышленного производства в целом по всем отраслям народного хозяйства в первые четыре месяца текущего года уменьшились до 3,3%, тогда как по итогам аналогичного периода 2011 года составляли 5,5%.

Вопреки уверениям о стабильности

В прошлом году из России "утекло" более 80 миллиардов долларов. Незадолго перед президентскими выборами зампред Центробанка Алексей Улюкаев сделал ну очень обнадеживающее заявление, что положение стабилизируется, и уже к маю отток капитала сменится притоком. Однако Минэкономразвития, понятно, уже после выборов, дезавуировал оптимистические заявления. Заместитель министра Андрей Клепач проинформировал, что отток капитала не только не снизился, но "оказался намного сильнее, чем мы ожидали", а конкретно составил за первый квартал 2012 года 35 миллиардов долларов. По его же оценке, в апреле к этой гигантской сумме добавилось ещё 8 миллиардов долларов.

С курса реформ они не свернут

Мы не раз говорили, что Россию ведут к гибели не плохие чиновники, а курс "реформ", который неуклонно соблюдают правители страны вот уже два десятилетия. Последние перестановки в правительстве ещё раз подтвердили это. Ну заменили дилетанта в образовании Фурсенко на профессионала - бывшего ректора МИСиСа Ливанова. И что? Начал он свою деятельность на новом посту с заявления, что лучший способ повышения качества образования - ликвидация бесплатного образования. На первых порах он намерен вдвое сократить число бюджетных мест в вузах. Но ведь к тому же вели и "реформы" Фурсенко. Что ж, это, вероятно, убедит немалое число людей, что менять надо не министров, а социально-экономическую систему, созданную "реформаторами".

(по материалам СМИ)

95 ЛЕТ ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ, 90 ЛЕТ ВЕЛИКОМУ СССР

ЧТО ПРИНЕСЛИ РОССИИ ЛЕНИН И БОЛЬШЕВИКИ - И ЧТО ИХ НИСПРОВЕРГАТЕЛИ

Если неосведомленный человек послушает власть имущих "демократической" России, то и впрямь может подумать, будто большевики во главе с Лениным принесли России разорение и духовный упадок, а вот "реформаторы" её спасли и вывели на путь прогресса, по которому она уверенно идёт к светлому будущему. При этом они целеустремлённо делают всё, что в их силах, чтобы людей, не осведомлённых о советском прошлом, становилось больше и больше. Но есть вполне объективные (которые, собственно, никто и не оспаривает, просто демпропаганда старается о них не упоминать) данные и факты, которые позволяют конкретно сопоставить дела большевиков при Ленине и нынешних правителей России, и по делам, а не по замшелым антисоветским байкам судить о них. Начнём с промышленного развития.

ДЕЛА ЛЕНИНА

Большевики начинали строительство нового общества в стране, разорённой двумя войнами, разграбленной интервентами. К 1921 году объём промышленного производства по сравнению с 1913-м упал примерно на 80%. Железные дороги находились в катастрофическом состоянии паровозов и путей. Интервенты с территорий, занятых белыми, вывезли богатств страны (руду, нефть, зерно, скот, пушнину и т.п.) на сумму, вдвое превышающую гигантский внешний долг царской России.

И в этих условиях Ленин даёт задание специалистам (и осуществляет общее руководство ими) разработать планы возрождения экономики страны в ближайшем будущем и её дальнейшего развития. Английский писатель-фантаст Герберт Уэллс, услышав от Ленина об этих планах, счёл их плодом "сверхфантазии" "кремлёвского мечтателя". "В какое бы волшебное зер-

кало я ни глядел, - написал Уэллс в книге "Россия во мгле", - я не могу увидеть эту Россию будущего, но невысокий человек в Кремле обладает таким даром. Он видит, как вместо разрушенных железных дорог появляются новые, электрифицированные, он видит, как новые шоссе прорезают всю страну, как поднимается индустриализованная коммунистическая держава...".

Но эти планы не были мечтами, они тут же начинали воплощаться в жизнь. Ещё при жизни Ленина железные дороги были приведены в дееспособное состояние. К 1926 году по промышленному производству страна вышла на уровень 1913 года. А через два десятилетия после победы Октябрьской революции большевики, продолжая движение по пути, наметенному Лениным, вывели советскую промышленность на передовые позиции в Европе. К концу 30-х годов были построены ты-



сячи новых предприятий, оснащённых на самом современном уровне. Были созданы целые отрасли, которых не было в царской России. К этому времени Советский Союз стал самостоятельной державой. "Удельный вес" импортной продукции уже не превышал 1%. Советская промышленность достигла такого уровня развития, что смогла успешно конкурировать с промышленностью всей подчинённой гитлеровской Германии Европы.

ДЕЛА ПОСТОВЕТСКИХ ПРАВИТЕЛЕЙ

Правители постсоветской России получили "в наследство" от Советской страны высокоразвитую и вполне обеспеченную державу. К 1988 году (году начала контрреволюционных преобра-

зований в экономике) она занимала 26-е место по Индексу развития человеческого потенциала (главному интегральному критерию ООН развития стран). Имела вторую в мире промышленность и опережала по темпам развития США и капиталистические государства Западной Европы. Советская продукция составляла 45% мирового авиационного рынка и была на ведущей позиции на космическом рынке.

За 20 лет после победы контрреволюции правители довели Россию до места в седьмом десятке по ИРЧП. По промышленному развитию наша страна опустилась в конец первого десятка. При этом были уничтожены многие тысячи предприятий, в том числе и уникальных; на грань уничтожения поставлены целые отрасли, включая авиастроение. На космическом рынке на долю России ныне осталось лишь 3%. Новых предприятий, сопоставимых по масштабам с гигантами пятилеток, не построено ни одного. Правители прочно посадили Россию "на иглу" импорта. Ввозится всё - от самолётов и военной техники до карандашей и самых примитивных шариковых авторучек. Видимость благополучия экономики достигается, не считая прямого вранья правителей страны, самым примитивным образом: за счёт распродажи природных богатств. 2009-й год наглядно выявил, что любое серьёзное ухудшение конъюнктуры мирового рынка сырья и энергоресурсов чревато для экономики России тяжелейшими последствиями.

В. ВАСИЛЕНКО

Товарищ! Прочитай газету, передай её другому!

Следующий номер выйдет 13 июня 2012 г.

Газета отпечатана в ЗАО «Белгородская областная типография», 308002, г. Белгород, пр. Б. Хмельницкого, 111-А.

Редактор Шевляков В. А.

E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ

Белгородское региональное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета издаётся на общественных началах.

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора, который несёт полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:

Центрально - Черноземное управление Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия

Свидетельство о регистрации

П/И № ФС6-0159 от 15.06.2005

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ДЛЯ ПИСЕМ)

308000, г. Белгород, ул. Попова 34, офис 27. Тел. 32-44-83. Индекс подписки: 50813.

Тираж - 6 тыс. Объем - 1 п. л.

Подписано в печать: по графику - 16.00, фактически - 16.00. Заказ № 3936

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.